



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD DUGA RESA
Gradsko vijeće
KLASA: 021-05/18-01/01
URBROJ: 2133/03-01/09-18-
Duga Resa, 09. veljače 2018.g.

ZAPISNIK

9. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, održane 09. veljače 2018. g., s početkom u 9 sati, u gradskoj vijećnici

Sjednicom Gradskog vijeća predsjedava potpredsjednik Gradskog vijeća Mijo Ivanić. Otvorio je sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio nazočne.

Na sjednicu su pozvani:

- vijećnici Gradskog vijeća
- gradonačelnik Tomislav Boljar i zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić koji su nazočni sjednici, dok je opravdano izočan zamjenik gradonačelnika Miroslav Furdek
- predsjednici ogranaka političkih stranaka čiji su članovi vijećnici Gradskog vijeća – Vanja Pahljina (Živi zid) koja nije nazočna i Josip Sviličić (HSU), nazočan sjednici
- vijećnici Županijske skupštine s područja Grada Duge Rese Damir Radinović koji nije nazočan i Jadranka Golubić koja je nazočna sjednici
- pročelnici upravnih odjela Grada Duge Rese: Kristina Luketić, Mira Fudurić-Kurelić, Mladen Rakočević nazočni su sjednici
- ravnatelji i direktori tvrtki i ustanova u vlasništvu Grada, nazočni su:
 - iz tvrtke Komunalno Duga Resa d.o.o. direktor Ivan Klokočki
 - direktor tvrtke Čistoća Duga Resa d.o.o. Marijan Kovačić
 - ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Mirjana Bašić,
 - ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa Igor Črnugelj,
 - ravnateljica Dječjeg vrtića Duga Resa Ana Božić

Na sjednicu su pozvani i predstavnik Turističke zajednice Grada Duge Rese tajnik Ivica Mamić i direktorica tvrtke Stambeno gospodarstvo d.o.o. Duga Resa Nada Živčić, koji su opravdano izočni.

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.

Potpredsjednik Gradskog vijeća zatražio zapisničara da izvrši prozivku prisutnih vijećnika kako bi se utvrdila potrebna većina za rad.

Sjednici su nazočni vijećnici: Dijana Zadrović, Zlatko Grčić, Marijo Popovački, Borna Grgurić, Bruno Kurelić, Danijela Salopek, Mijo Ivanić, Ivana Livojević, Anđelko Grman, Branko Primužak, Zlatko Matičić, Ljiljana Galić, Jasmin Sarvan i Marko Benić.

Opravdano su izočni predsjednik Gradskog vijeća Ivan Moguš i vijećnici Vjekoslav Tutek i Matija Katić.

Sjednici je nazočno od 17 – 14 vijećnika Gradskog vijeća.

Za sjednicu Gradskog vijeća postoji tonski zapis.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dnevni red kakav je dostavljen u pozivu za sjednicu

Dnevni red

Aktualni sat.

- 1./ Verifikacija zapisnika 8. sjednice Gradskog vijeća.
- 2./ Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Duge Rese, donošenje.
- 3./ Plan provedbe Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine, donošenje.
- 4./ Odluka o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Duge Rese, donošenje.
- 5./ Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za dio k.č. broj 1301, put iz Galović sela u Novake, u k.o. Bukovlje, donošenje.
- 6./ Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2018. godinu, donošenje.
- 7./ Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge rese za 2017. godinu, donošenje.
- 8./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2017. g.

Aktualni sat.

Potpredsjednik Gradskog vijeća dao je riječ vijećnicima da postave svoja pitanja.

Potpredsjednica Gradskog vijeća Ljiljana Galić postavila je pitanje u ime građana Zvečaja planira li se i kada asfaltiranje autobusnih stajališta u Donjem Zvečaju i u Zvečaju kod škole.

Drugo pitanje potpredsjednice odnosi se na naknadu koje se odrekao Zoran Vilović (oko 60.000,00 kn) gdje se to planira utrošiti jer nisu zapazili da je negdje to navedeno.

Vijećnica Dijana Zadrović postavila je pitanja

U ime građana u Mrežničkim Novakima (između zaselaka Šlati i Benići na duljini oko 500) nemaju nikakve javne rasvjete, niti stupova. Otežano je kretanje stanovnika i bilo bi dobro da im se omogući rasvjeta. Tako je bez javne rasvjete i jedna obitelj na Svetoj Jeleni – Mrežnički Novaki koju je potrebno postaviti.

Drugo pitanje je za komunalne redare. Stavljena su dva dopisa na stambene zgrade, jedan za mačke lutalice, a drugo za prepreke na parkiralištima. Upoznala je sa sadržajem dopisa. Napomenula je da danas Čistoća čisti pred stambenom zgradom, ali vlasnici ne miču svoja vozila, ne surađuju. Ako si očisti mjesto nema pravo postaviti prepreku. Kako sankcionirati ljude koji šeću rukama u džepovima i ništa ne rade, a oni koji si očiste ne smiju si to mjesto čuvati. Kako sankcionirati one koji ne žele sudjelovati u čišćenju, niti žele pomaknuti svoje vozilo kada dođe Čistoća?

Vijećnica Ivana Livojević pitala je što se događa i kakvo je stanje na vodocrpilištu Novigrad?

Vijećnik Zlatko Grčić postavio je dva pitanja

1./ Pitanje građana Duge Rese o tome da je u Čistoći ponovno zaposlena osoba (djelatnica). Da li je bio raspisan natječaj, ako je, da li su se javili branitelji i koliko je braniteljske populacije bilo zaposleno na otvorene natječaje. Zna se da u Dugoj Resi ima veliki broj branitelja. Zaposlena gđa bila je nekada član HDZ- a, prije izbora izašla iz HDZ-a i u ranijem periodu s gradonačelnikom prešla iz HNS-a u HSS, pa ponovno pred izbore iz HNS-a u HSS. Da li je to neki dug prelaska ili transfer koji je trebalo odraditi. Direktor Čistoće može reći ime i prezime. Pitanje je za gradonačelnika.

2./ Kroz medije neko vrijeme proteže se pitanje Županijskih projekata u Gradu Dugoj Resi i upiti gađana su sljedeći.

HDZ je izašla s županijskim projektima i nabrojila ih, milijunske su vrijednosti koji će biti odrađeni. Župan ih je postavio pred sebe u četverogodišnjem mandatu i objavljeni su da bi mogli biti mjerljivi. Župan, kao osoba koja obnaša tu funkciju, je izabran ispred HDZ-a i kada gradonačelnik kaže da se ne poštuju lokalno izabrani ljudi, podsjetio je da je izabran ovdje ispred HDZ-a. Svi nabrojani projekti bilo je rečeno da su u dogovoru s Gradom, pri čemu se posebno osvrnu na projekt koji je 9 godina bio problem i nije ga se uspjelo riješiti. Sada je riješen s novim ravnateljem Županijske uprave za ceste koji je iz HDZ-a. Grad je sudjelovao s nekih dvadesetak tisuća kuna. U kojim drugim projektima je Grad sudjelovao koji su tada bili navedeni?

Ako Grad ima potrebu sudjelovati u tim projektima pozvao je gradonačelnika da uredi parking ispred bolnice koji je prije par godina samo nasipan i takav ostavljen. Ljudi koji dolaze u bolnicu nemaju gdje ostaviti automobile. Kao osoba koja vodi Grad i priprema Proračun da predvidi poziciju i napravi da ljudi koji dolaze u bolnicu imaju parkiralište za ostaviti svoje automobile. Rečeno da je Grad sudjelovao u svim tim projektima je laž, oni možda jesu planirani ranije, ali će biti upravo u ovom periodu izvučeni van. Žali što se služimo takvim stvarima, jer kad kaže laž mora napomenuti amandman koji je komentiran u medijima, a odnosi se na knjige i nije „sklepan“ već napisan po zakonu i s naznakom sa koje stavke se može skinuti. Pripremili su ga ljudi koji znaju kako ga treba sastaviti. Nije „sklepan“ u nekakvoj sobici. Pitao je da li je bio u stanju prihvatiti prijedlog i amandman oporbe ili je htio taj korisni amandman pretvoriti u svoju ideju koja je trebala zaživjeti s knjigama koje će se posuđivati iz zaklade. Svjesni su da je to bio odličan amandman koji je trebalo usvojiti, no trebao je biti preusmjeren da bi ga netko drugi predložio. Nada se da ljudi sve vide, da ljudi nisu bedasti kako mnogi od vas ili nas misle. Ogorčen je jer se tim lažima poslužilo na izborima. Naučili su u HDZ-u da kod Vas ne mogu računati na istinu, jer onoga trenutka kad je umro pokojni gradonačelnik umro je i pečat HSS-a, koji je stavljen na potpisani Sporazum koji ste Vi zaniijekali, obratio se vijećnik gradonačelniku Tomislavu Boljaru.

Vijećnik Borna Grgurić postavio je pitanje gradonačelniku ili pročelniku Rakočeviću postavljeno od autoprijevoznika, vezano na poticanje razvoja turizma u Gradu. Pitanje je vezano na izgradnju prilazne ceste na čvorištu Novigrad. Od početka hrvatskog autoputa do mađarske granice pa sve do Metkovića svi izlazi su adekvatno spojeni i obilježeni, osim ovoga u Novigradu. Kada će se spojiti Duga Resa na autoput, a tako i potaknuti razvoj turizma da turisti koji silaze na izlazu Duga Resa prestanu lutati okolnim cestama i završavati u Sloveniji i slično.

Vijećnik Branko Primužak postavio je pitanje vezano na čišćenje snijega obzirom da je pao snijeg. Zašto se ne očiste nogostupi, a traženo je da se izgrade u Varošu prema Svetom Petru i za Belajske Poljice. Uložen je toliki novac, a sada se ne može hodati po njima.

Vijećnik Jasmin Sarvan uvodno je iznio da su pitanja vezana indirektno sa Specijalnom bolnicom za produženo liječenje Duga Resa. Pitanje se odnosi na parkiralište kod bolnice. Pitanja i pritužbe su građana na loše stanje parkiralište i nedostatkom parkiranih mjesta kod te zdravstvene ustanove. Još 2013. g. započeta je komunikacija Grada s bolnicom oko rješavanja tog problema, ali do današnjeg dana nije ništa konkretno riješeno, osim nekoliko razmijenjenih dopisa s obje strane u to vrijeme. Karlovačka županija ove godine osigurala je hvalevrijedna sredstva za energetska obnovu u iznosu 7,5 miliona kuna. Treba sa županom Jelićem i županijom ostvariti što bolji dijalog da se u sklopu županije pronađu financijska sredstva, način i model što bržeg rješavanja i uređenja navedenog parkirališta.

Grad Duga Resa je predvidio uređenje dodatnog parkirališta, nasuprot postojećeg s desne strane, uz šetnicu Tušmer, na parceli u vlasništvu Grada. Izvršio je nasipavanje kamenom na jednom dijelu. Vijećnik je pitao kada Grad planira na tom prostoru napraviti adekvatno asfaltirano parkiralište po propisima kako nalaže struka.

Drugo pitanje vijećnika je što Grad poduzima, koje mjere, radnje, suradnju i komunikacije s Hrvatskim vodama za kvalitetno uređenje desne obale rijeke Mrežnice ispred Specijalne bolnice za produženo liječenje, na potezu od mosta na niže, po dužini oko 300 m, paralelno kako je uređena lijeva obala rijeke Mrežnice na Inzlu nasuprot bolnice.

Zaključio je da vjeruje da su naši građani i vrijedni djelatnici bolnice zaslužili dva adekvatna i kvalitetna parkirališta uz samu bolnicu kako bi ista bolnica dobila sve ljepši i prepoznatljiviji izgled današnjeg vremena i življenja, a na ponos svih nas.

Pitanje je uputio gradonačelniku i pročelniku Mladenu Rakočeviću.

Vijećnik Marijo Popovački postavio je pitanje u ime stanovnika Mjesnih odbora Belajski Vinice i Pećurkovo Brado. Uz autobusnu stanicu u Belajskoj Vinici, desno skretanje za Pećurkovo Brdo ima parcela do autobusne stanice koja je pripala Gradu sudskom odlukom. Parcela je zapuštena, s ruševnim drvenim objektom, drvećima koja se ruše i prijeti da bi moglo pasti na autobusnu stanicu i povrijediti djecu koja čekaju autobus. Bilo bi dobro da Grad parcelu u svom vlasništvu uredi da ne bude opasno, a tuda prolazi i dosta šetača i planinara prema Vinici

Pored kontejnera MO Belajska Vinica, prije 16 godina, Grad je otkupio parcelu za potrebe mjesnog odbora koje je planirano za igralište. U par navrata prije 3-4 godine MO je slao dopis Gradu kojim traže da se to zemljište dodijeli mjesnom odboru. Zanima ga da li Grad planira iz sredstava kojih su se odrekli zamjenici gradonačelnika urediti igralište? Ljudi su

mišljenja da bi bilo dobro da se zemljište da mjesnom odboru pa bi oni barem čistili i doveli česticu u red.

Vijećnika zanima tko je nadležan za vanjsku rasvjetu. Ispred OŠ Vladimir Nazor postavljeno je 4-5 lampi od kojih nekolicina ne radi. Smatra da te lampe nisu dostatne i preslabog kapaciteta, jer je jako slaba vidljivost u večernjim satima. Ispred OŠ I. G. Kovačić postavljene su led lampe i stvarno je dobra vidljivost preko pješačkog prijelaza. Da li će se zamijeniti lampe i tko je odgovoran i prati da se pregorene lampe zamijene pitao je vijećnik.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Mijo Ivanić iznio je da se u Varošu radi odvodnja kod Perušića. Možda je bilo pritužbi da se nije moglo očistiti. Dio neoštećenog asfalta nakon radova da li će ići novi asfalt ili će se samo sanirati iskopani dio.

Mještane dijela Varoša koji gravitira prema Vinici zanima kada se nastavlja s odvodnjom i tko bi to trebao financirati?

Vijećnik Sarvan upozorio ga je na prvoj sjednici da nemojmo politizirati, ali bez toga ne može. Smeta ga isticanje mi HDZ, HSS, SDP, ... tko je što napravio, hranitelji nacije, onih 400.000 ljudi koji crnče od jutra do noći i nemaju vremena. Busat ćemo se u prsa projekt HDZ-a, projekt HSS-a, ... vi lažete, oni lažu, svi lažu. Zna se tko laže, taj i krade, a tko je pokrao ovu državu i to se zna.

Potpredsjednik je dao riječ pročelnicima i gradonačelniku da odgovore na pitanja vijećnika.

Pročelnik Mladen Rakočević o asfaltiranju ugibališta u Zvečaju odgovorio je da se radi o državnoj cesti i traženi su od njih uvjeti. Odredili su građevinski projekt koji traži rješavanje imovinsko pravnih odnosa. Za to treba predvidjeti sredstva u Proračunu za izradu projekta čija izrada je skuplja od asfaltiranja. Iznio je mogućnost da se to riješi kroz pojačano održavanje. Provjeriti će koje bi bilo najbolje rješenje.

O inicijativi da se postavi rasvjeta mora vidjeti o kojim se kućama tu radi, obraditi će se i riješiti. Kad se da inicijativa vijećnika rješava se u razumnom roku.

O pitanju čišćenja snijega kod stambenih zgrada, potvrdio je da ljudi neće sami očistiti, niti pomaknuti auto, a i postavljaju zapreke što je kažnjivo. Kultura rada i suživota u zajednici se izgubila i sve se nešto čeka. Problem je za to i kažnjavati ljude.

Vežano za parkiralište kod bolnice iznio je da se ne može ulagati u parkiralište koje je vlasništvo bolnice. Za parkiralište s desne strane napravljen je projekt koji je odbijen jer nije bilo vlasništvo Grada, što je reambulacijom upisano na Grad. Sada je makadamom riješeno parkiralište, ali problem je ako bi se htjelo širiti jer je prostornim planom predviđena plinska podstanica, a ne zna se kad se to planira. O tome bi trebalo poslati upit Montcogim-u. Mjesta se mora ostaviti ako dođe plin iz smjera bivše Jugoturbine kroz D. M. Polje. Provesti plin samo za privatne kuće nije isplativo.

O izgradnji čvora Novigrad pročelnik je odgovorio da to nije samo pitanje Grada Duge Rese. Ta tema vuče se desetljećima. Napravljen je sjeverni odvojak za Sloveniju, za Dugu Resu ne što koristi Gradu Karlovcu. Zamišljeno je da se državna cesta D6 produži kroz čvor za Dugu Resu, na D23, prema Švarči i uz prugu, a spojila bi se na turanjsku petlju. Tranzitni promet između Slovenije i Bosne zaobišao bi Karlovac, Napravljen je taj idejni projekt i lokacijska dozvola, ali je na žalbi projekt te trase „pao“. Tu inicijativu bi trebalo ponovno potaknuti. To bi bilo jako korisno.

Vijećnik Popovački dao je korisne inicijative o uređenju dijela igrališta u Pećurkovom Brdu, a i planirana su uređenja dječjih igrališta. Sa vlasnicima Papa je bio spor i nakon deset godina zemljište je pripalo Gradu. Dobra je inicijativa i ako treba urediti, kako je kome pripalo zemljište u vlasništvo, napraviti će se.

Odgovorio je i na pitanje o javnoj rasvjeti kod škole, koja može biti i u vlasništvu škole što treba provjeriti. Građani prijavljuju ako je kvar i u roku dva dana popravi se ili zamijene žarulje. Ako je gradsko odmah će se riješiti odgovorio je pročelnik.

Na pitanje o odvodnji u naselju Varoš pročelnik je iznio da će odgovoriti direktor Komunalnog Duga Resa d.o.o. Ivan Klokočki kojem je potpredsjednik dao riječ.

Direktor Ivan Klokočki video projekcijom pokazao je nazočnima fotografije na kojima je vidljivo stanje vodocrpilišta Novigrad koji je vitalni objekt. Stanje mu je dobro. Vitalni objekt je vodoopskrbnog sustava Duga Resa koji ispumpa godišnje oko 1.300.000 kubika vode od kojih se oko 70% izgubi. Isporuči se oko 500.000 kubika vode. Sanitarna državna inspekcija je s 1. 5. zatvorila vodocrpilište. Stanje je dobro zato što su tamo prošle godine izvršene dvije probne bušotine da se više ne veže na tok rijeke Dobre, već podzemne bunare. Bušotine su na 100 m dubine i na obadjeve na 85-95 m dubine ima zalih vode iz kojih se može dobiti do 35 l vode, a to su dovoljne količine koju vodocrpilište treba. Parametri vode su dobri. Hrvatske vode

su za ovu godinu osigurale 250.000 kn za projektiranje i izgradnju prvog bunara. Postojeći objekt koji izgleda oronulo tehnološki zadovoljava sve moderne uvjete tehnike. Ove godine uveli su početnu automatiku koja funkcionira za taj dio. Hrvatske vode osigurale su još 120.000,00 kn za projektiranje i preuređenje ovog vodocrpilišta, a ove godine biti će uloženo još nekoliko miliona kuna od strane Hrvatskih voda. Izvršeno je u zadnja dva mjeseca projektiranje nadzornog sustava gdje je vrijednost svih radova oko 11.000.000,00 kn, od čega su Hrvatske vode ove godine osigurale 1.800.000,00 kn i početi će se s daljinskim upravljanjem.

Prošle godine od Hrvatskih voda je dobivena dozvola za odzračenje određenog dijela kanalizacijskog sustava. Ugovori su potpisani u desetom mjesecu, a zbog završetka svih potrebnih predradnji i kratkoće roka nije mogao biti završen cijeli objekt. Radovi su započeti u jedanaestom mjesecu. Izvedeni su radovi u jednoj ulici. HV su uzele neiskorištena sredstva za radove za prošlu i prebacile u ovu godinu za što su potpisani novi ugovori. Dogovorena je dinamika i cijeli dio da se financijski pokrije. Vezano za primjedbu za nered na gradilištu, upoznao je da je presjekao radove jer je gradilište bilo neorganizirano, a treba biti prijavljeni radovi, postavljene table, prijavljeni svi ljudi, gradilište uredno držati i biti organizirano kako odgovara propisima. Započeti su radovi ove godine. Nakon mjesec dana slijedi asfaltiranje. Hrvatske vode osigurale su sredstva za asfaltiranje 90 cm po kanalu. Ostalo je na Gradu i dogovoru. Sumnja da će tako ostati i mišljenja je da će se trebati izvršiti rekonstrukcija asfalta na cijelom području. Jedna izmjena je kod Perušića, odustalo se, jer je nivelacija terena takva da se kuće moraju priključiti na ovaj dio, a kuće na samom vrhu priključiti će se protekom mjesec dana o čemu će vlasnici dobiti pismene obavijesti.

Projekt za radove u Pećurkovom Brdu nije obuhvaćen prvim dijelom aglomeracije zbog neisplativosti, no vođeni su razgovori i aglomeracija se proširuje.

Ako ne bude sada obuhvaćeno, biti će obilježeno kao nešto za što će se moći dobiti sredstva EU fondova.

Direktor Čistoće d.o.o. Marijan Kovačić obrazložio je da nije problem očistiti parkirališta, već maknuti aute. Nitko neće očistiti niti malo ispred svoje kuće, no dobiveni su ljudi preko HZZ-a koji to čiste. Nemaju stroj za nogostupe, ali improviziraju. Problem je u G. M. Polju gdje, kad očiste nogostupe, Hrvatske ceste im kad čiste cestu ralicom bace snijeg natrag na nogostup. Upoznao je s planiranim rasporedom čišćenja. Problem je čišćenja nogostupa kod Grabusovog mlina gdje je prošle godine bilo 20.000,00 kn štete. Jedanaest ljudi dobivenih preko HZZ-a ocijenio je dobrim. Nastoji se očistiti od snijega prolaze i nogostupe u naseljima Curak i Brezovac da budu dobro prohodni i povezati sa školama. Istaknuo je da niti jedan čovjek na Trgu hrvatskih mučenika nije očistio snijeg sa svojeg parkirališta.

Stambeno i Čistoća su spojeni. Zaposlena je jedna djelatnica (Martina Bežan) u tehničku službu. Zaposleni su i branitelji (2). Direktor je upoznao s namjenom prodaje pogrebne opreme. Upoznao je s problemima zbog potrebe nabave vozila i opreme, te potrebi zapošljavanja novih ljudi radi provođenja novog zakona za čije provođenje je mjesečni trošak oko tri miliona kuna da bi se uskladili s uredbom. To je veliki posao i nova djelatnica će tu pomoći. Zaposlena je bez natječaja. Zanima ga cijena odvoza smeća na kojoj će raditi radna skupina. Izuzetno je zahtjevan posao. Upoznao je ima nenaplaćenog duga u iznosu 2.486.303,00 kn koji je iznos prihoda Čistoće za pola godine. Pokrenuti su postupci ovrha (200), upoznao je i istaknuo probleme na koje nailazi u postupcima. Iznio je problem kvara kamiona i strojeva, te jadne opreme. Pozvao je nazočne da obiđu i vide s čime raspolaže i da se pomogne Čistoći da je se opremi, bude jača i može raditi. Usporedio je s kvalitetnom opremom Čistoće u Gradu Karlovcu. Čistoća uredno daje plaće i podmiruje troškove. Vidjeti će mogućnosti za dobivanje sredstava preko fondova.

Pročelnica Mira Fudurić-Kurelić odgovorila je o naknadi Zorana Vilovića. Upoznala je sa Zakonom o pravima dužnosnika koji kada prestane dužnost ima pravo na 6 mjeseci prosječne plaće koju je primao (tzv. naknada). To pravo ima do zaposlenja odnosno 6 mjeseci. S 23. 8. se zaposlio i naknada se prestala isplaćivati jer je objavljen s HZMIO osiguranja. Kao izabrani vijećnik grupe birača imao bi pravo na naknadu vijećnika 250 kn mjesečno. Na upit Gradske službe prema Ministarstvu uprave odgovoreno je da ako prima naknadu, a podnio je zahtjev za primanje naknade kao zamjenik gradonačelnika narednih 6 mjeseci, tada nema pravo primati mjesečnu naknadu kao gradski vijećnik. Kad se zaposlio imao bi na nju pravo, ali se te naknade odrekao u korist sportaša. Zakon o porezu na dohodak ne dozvoljava da se toga odrekne već je može dati kamo hoće kad se uplati na njegov žiro-račun, a takvu uputu je dobio. Kao vijećnik s liste grupe birača imao je pravo na financiranje redovne djelatnosti. Prema odluci Gradskog vijeća je 5.000,00 kn godišnje, do prestanka mandata (9. 10. 2017. g.) kad je podnio zahtjev za mirovanje mandata i nastupio je drugi kandidat s njegove liste (vijećnik Jasmin

Sarvan). Upoznala je s obvezom zatvaranja žiro-računa. Zoranu Viloviću je sve isplaćeno, nema odricana. Preostalo na žiro-računu što nije potrošio (260,06 kn) vratio je 10. siječnja. Nema odricanja naknada. Mogao je biti vijećnik i primiti 250,00 kn ili primiti naknadu dužnosnika do zaposlenja, pojasnila je pročelnica.

Vijećnik Zlatko Matičić, osvrnuo se na zapošljavanje u Čistoći d.o.o. i istaknuo da je jedno poštivanje zakona, a jedno moralno pristupanje zapošljavanju. Nije problem raspisati natječaj, radi se o gradskoj firmi.

Vijećnik Marko Benić podržao je raspravu i iznio da bi bilo moralno raspisati natječaj. Onima koji vode braniteljske udruge prigovara se na sastancima da se ne zapošljavaju nezaposleni branitelji. Sada se to dogodilo, a i prije godinu dana je zaposlena osoba u Čistoći bez natječaja. Predlaže da gradonačelnik odluči objaviti natječaje i da se zaposle kvalitetni ljudi i iz redova branitelja koji su nezaposleni.

Vijećnik Branko Primužak nije zadovoljan odgovorom direktora Kovačića na pitanje čišćenja snijega poglavito put za Sveti Petar (za groblje). Očistilo bi se 200 m ručno, ljudi hodaju po cesti, na što je direktor Marijan Kovačić potvrdio da će danas biti očišćeno.

Potpredsjednik Gradskog vijeća dao je riječ gradonačelniku Tomislavu Boljaru da odgovori na pitanja.

Gradonačelnik je u odgovoru na pitanja, za koja je ocijenio da su neka konkretna, neka politička, apelirao na savjest i suradnju građana, ako želimo da bude čisto da barem pomaknu automobile. Snijeg trebaju čistiti i stanari, kao što moraju očistiti građani kod privatnih kuća. Na pitanje o komunalnim redarima iznio je želju da oni budu prometni komunalni redari i poljoprivredni redari. Ideja je maksimalno ići s edukacijom građana, ne kažnjavanjem, ali kasnije i kažnjavanje.

Vodocrpilište Novigrad biti će renovirano, o čemu je govorio i direktor Komunalnog.

Čvor Novigrad je bolna točka. Bila je i jedna projekcija poslovne zone koja bi spajala Lišnicu i Šeketino Brdo. Službenog otvaranja nije bilo niti jedanput, ali pjesničkog otvaranja prije izbora je bilo više puta. Svaki put prije izbora otvoriti će se, kad, završe izbori ništa, a Bosiljevo, Netretić, Karlovac i Barilović ostaju i dalje živjeti s time što je turistički i gospodarstveni problem. Gradovi i općine u tom prometnom smjeru aktualizirali su sa županijom lobiranje potreba čvora Novigrad i povlačenja prema Lišnici i Dugoj Resi. Više je to do države. Nada se da će zajedničkim snagama jedinica lokalne samouprave i županije uspjeti lobirati da se to privede kraju. To je jedini silazak od mađarske granice do Metkovića koji nije završen. Činjenica je da Grad nije odgovoran za to, ali i činjenica je da želimo to napraviti i pomoći svim dionicima da se to jednom napravi.

Čistoća će biti ekipirana, a i opremiti se vozni park. Uvijek postoji prostora za bolje.

Parkiralište kod bolnice je pod ingerencijom županije i Grad ono ne smije uređivati. Da se smanji pritisak parkiranja otvoren je desni dio za koji postoji mini projekt, ali bez obzira na to malo će ga se proširiti i u dogledno vrijeme asfaltirati u dijelu rekonstrukcije cijele šetnice Tušmer.

Sa Hrvatskom vodama imamo dobre kontakte. Direktor Komunalnog je otvorio vrlo dobru suradnju s Hrvatski vodama preko drugih projekata. Ono što možemo sami očistiti napraviti ćemo sami sa Čistoćom, a druge zahvate Hrvatske vode trebaju predvidjeti svojim proračunom.

O pitanju vezanom za Belajsku Vinicu u Pećurkovo Brdo upoznao je s razgovorom s predsjednicom MO-a Belajska Vinica da će se u proljeće izaći i očistiti te parcele, a na jednoj najvjerojatnije u Pećurkovom Brdu u suradnji s mjesnim odborom postaviti dječje igralište.

Na pitanje o javnoj rasvjeti odgovorio je da se ide na zamjene mjernih mjesta sa led rasvjetom koja je štedna. Vjeruje da će se brzo krenuti u to. Najavio je razgovore s tri firme koje imaju HEP Esco-v model financiranja gdje bi se bez dodatne investicije, kroz uštedu sredstava otplatilo uloženo. Na području Gada je cca 1800 rasvjetnih tijela i zaključeni ugovor s HEP Esco-m koji je na snazi još godinu dana.

Do sada je intencija i bila praksa da gdje se prokopa jedan dio ceste zbog radova, kad je završena zamjena vodovodnih cijevi ili odvodnje od strane Komunalnog, asfaltira se cijela ulica da se dugoročno riješi problem.

Na pitanje vijećnika Zlatka Grčića o zapošljavanju ne želi pričati jer ih uvijek ima po županijskim firmama, a nikad nije postavio pitanje zašto je netko tamo zaposlen. Kao gradonačelnik odgovorno tvrdi da je sve po zakonu što je rekao i direktor Čistoće. Bila su zaposlen dva branitelja. Gradonačelnik je upoznao nazočne da mu je cilj ekipirati ljude da kroz HBOR i natječaje koji će se kroz dva i pol mjeseca otvoriti mogu javiti na natječaj da mogu dobiti kompostere, kamione, opremiti pogrebno poduzeće i nuditi još neke usluge i da se

pripremi Čistoća. Cilj je da građani Duge Rese imaju što kvalitetniju i što jeftiniju uslugu, to mu je obaveza. Čistoća radi po zakonu. Cilj mu je struka. Mjerljiv je rezultat da li ćemo se uspjeti pripremiti i prijaviti na natječaje. Kod zapošljavanja uvijek će netko biti nečiji, no važna je struka. Mjerljivo je da li radi ili ne. To mu je kao gradonačelniku i Skupštini jedina bitna stvar.

Ne želi pričati o projektima, ali demantirat će jer nije rekao da je amandman „sklepan“, to nije istina već je rekao da je „nedorečen amandman“. Nije rekao da je samo on izabran na izborima, već je rekao „po njima izgleda da nam ne trebaju niti ŽUC, niti gradska poduzeća, niti župan, ni izbori, ni cijeli legalni sustav“. Nije brojao samo sebe jer je legalista i vjeruje da svaka gradska i županijska tvrtka ima zadaće koje mora časno, odgovorno obavljati. Rekao je da su pobrojali projekte koji su dogovoreni od strane Grada sa županijskim ustanovama. Pokazao je službeni dopis Županije. Potvrdio je da je sa ravnateljem ŽUC-a pričao o županijskoj cesti Duga Resa - Belajske Poljice da treba specijalistički pregled mosta; pričali su o cesti Mrežnički Varoš - Mrežnički Brig da treba u suradnji s predsjednikom Mo koji je bio na razgovoru da treba sanacija; upozorili su ravnatelja ŽUC-a da treba upisati cestu Belavići – Galović Selo. O tome se bilo na sastanku. Upozorili su i postoji zapisnik. Rekli su da Mrežnički Varoš – Mrežnički Brig treba ući u program sanacije. Dogovoreno je i s bivšim ravnateljem ŽUC-a, koji je također bio član HDZ-a, za sanaciju gejzira Sveti Petar pa nije bilo izvršeno. S novim ravnateljem, nakon što mu je ukazano da je za to odgovoran postojala je dobra volja i to se riješilo. Zašto se to sa prethodnim ravnateljem nije riješilo treba pitati nekog drugog.

Ako su podržane dogovorene stvari ocjenjuje dobrim, a ako u prijedlozima projekata imaju nešto novo podržava, no želi da sve ide kroz legalno izabrani sustav.

Živi zid, AUZ i vijećnik Jasmin Sarvan kad se glasovalo o „nedorečenom“, a ne „sklepanom“ amandmanu, od kojih se o jednom krivo sročeno glasovalo i iniciralo se. U njegovom predizbornom programu, koji je još na web-u, je bio predviđen fond knjiga, a rečeno mu je da laže. Nije on rekao, nego Županijski odbor HDZ-a, vezano za upit o financiranju projekta odgovoreno je da nemaju informacije niti spoznaje vezano za isto već mole da se upit proslijedi nadležnim i odgovornim institucijama, To je rekao i on, istaknuo je gradonačelnik i podržava legalan izabrani sustav. Ponovio je da će podržati svaki prijedlog i onaj HDZ-a ako je dobar, moli da se podrži i njihov. Duga Resa je premala da bi se ovdje svađali, već raspravljali u interesu građana, a ne vodili negativnu politiku koja je došla iz Sabora među nas (11.000 duša).

Vijećniku Zlatko Grčić data je riječ za repliku. Gradonačelnik je rekao da je sve po zakonu što se tiče zapošljavanja. Spomenuti su kolege iz Živog zida i AUZ-a, ima se pravo, ali pozivao je na transparentnost i da se objave natječaji, a ovo je drugi puta u Čistoći da ga nema.

O projektima i tumačenju da su projekti gradski, odnosno da je Grad bitan i sudjelovao u tome iznio je da su u kampanji obilazili ljude i oni su prezentirali svoje probleme. Prije nego što je razgovarano s gradske razine s predstavnikom ŽUC-a i županom Županijski odbor (HDZ-a) je iznio probleme van i o tome je davno prije razgovarano. To voli reći na glas. Koliko god je spomenuto 11.000 duša u Gradu pita zašto, kad su oni predstavljani, nitko nije bio na predstavljanju projekata kad su oni bitni za 11.000 ljudi. Bio je pozvan gradonačelnik, zamjenici ili pročelnici. To je briga o ljudima. Ako su krivi što su predložili ono što ljudi traže, nije stvar politiziranja nego je to bila puka potreba ljudi. To što pokojni gradonačelnik nije uspio naći načina razgovarati sa predstavnikom ŽUC-a novoizabrani upravitelj ŽUC-a je razgovarao jer je u legalnom sustavu izbora izabrani župan složio svoj tim. Najprije je razgovarao na županijskoj razini jer je ipak on pobijedio. Nitko ne preskače razine. Ako je to toliko bitno odazovite se na sastanak i potvrdite da to što je rekao vrlo bitno.

Kad se govori o parkiralištu predložio je, znajući da je prvo parkiralište u vlasništvu bolnice a bolnica ulaže silni novac u energetske obnovu, da se uredi drugo parkiralište koje je davnih dana iskomunicirano zajednički, tada njega kao predsjednika Vijeća i pokojnog gradonačelnika da se za prvu ruku stavi makadam, a kasnije da se uredi. Moli da se to tako napravi. To spominje jer mu se ne sviđa odnos, jer je županijske projekte shvatio kao odnos Zlatka i Tomislava, a kada je pitao o zapošljavanju to nije pitao Zlatko nego su pitanje ljudi postavili Zlatku da ga ovdje postavi. Ne želi da se to personalizira, već da se razgovara na toj razini. Bitno je koliko će gđa. Martina odraditi, ali ljude je mučilo jer svi znaju put Martine i Vas (gradonačelnika). Bili ste u HNS-u, prešli u HSS, Martina je „pobjegla“ iz HDZ-a pred izbore i otišla u HSS. Ljudi tumače da je ovo na neki način vraćanje duga i da je Martina dobila posao jer je otišla u HSS prije izbora.

Vijećnik Branko Primužak iznio je pozitivno izlaganje vijećnika Zlatka Grčića i temi o kojoj je govorio i događa se novost koje nije bilo deset godina. Posljednji župan koji je vodio brigu o Dugoj Resi bio je g. Jelkovic. Kad je završio svoju funkciju Duga Resa se izgubila u svemu. Traži da se nabroji što je u zadnjih deset godina županija napravila za Dugu Resu,

obratio se vijećniku Grčiću, na što je on reagirao napomenom da mu prema Poslovniku o radu Gradskog vijeća ne može postaviti pitanje. Osvrnuo se na zapošljavanja u kojima nema dugorešana, pita zašto nema ulaza s autoputa u Dugu Resu, ako su govor i težnje HDZ-a iskrene da se realizira o čemu je raspravljao, svaka čast, iznio je vijećnik. To popularno kaže premijer Planković da je između Vas i nas sinergija. To je jako lijepo da se ostvari jer su slični programi stranke koja ima gradonačelnika. Bilo bi prekrasno za Dugu Resu i njezine građane da se to realizira. Zato predlaže da se potruže jedni i drugi.

Vijećnik Jasnim Sarvan napomenuo je da se danas ponovno vraćamo na politiku. Zna da je parkiralište kod bolnice u ingerenciji županije, a da su Hrvatske vode nadležne za uređenje obale. Poziva na suradnju svih strana. Kontaktira s građanima i percepcija građana, bez obzira kojoj stranci pripadaju, za g. župana su pohvale, bez obzira da li je lijeva ili desna opcija. To je činjenica i tako treba nastaviti, a to se vidi po projekcijama koje rade za Grad, koji je do prije četiri i osam godine bio potpuno izoliran od Županije i pri samom kraju ulaganja od strane Županije za Dugu Resu. Potrebna je suradnja svih institucija grada i izvršne vlasti sa Županijom da se što više projekata realizira kod nas jer smo u velikom zaostatku istaknuo je vijećnik.

Gradonačelnik Tomislav Boljar objasnio je da nije bio na predstavljanju zbog obveza koje su imali, ali bitno je što je 47 projekata uvršteno. Župan, legalni sustav, svi ravnatelji i sve ustanove upravo ta sinergija donosi zajednički sve to. Zajedno su obilaziti teren i borili se da projekti budu uvršteni, to je važno, nije bio samo na medijskom predstavljanju.

O zaposlenju u Čistoći gradonačelnik je dodao da za dva i pol mjeseca kreću natječaji. I branitelji nisu bili zaposleni preko natječaja, jer je to d.o.o., objasnio je gradonačelnik. Netko je dao otkaz i na slobodno radno mjesto došao je sin branitelja. Nije na njemu da određuje tko će doći ako je stručna osoba. Činjenica je da trebamo biti spremni javiti se na natječaj, a činjenica je i da će ga ako se to ne napravi s pravom prozivati. Težimo na tome da obnovimo vozni park i opremimo se. Iznio je primjer Karlovca i petstopedesetpet jedinca lokalnih samouprava koje to muči. A da bi imali gotove papire to netko treba napraviti. Ako direktor kaže i ima potrebu za time zaposlit će osobu. O tome da je zaposlena izašla iz HDZ-a, to nema veza sa zaposlenjem. Možda je u HDZ-u. U HSS-u nije, završio je sa svojim obrazloženjem gradonačelnik.

Potpredsjednik je zaključio točku dnevnog reda.

1./ Verifikacija zapisnika 8. sjednice Gradskog vijeća.

Potpredsjednik Gradskog vijeća uvodno je iznio da je zapisnik dostavljen u radnim materijalima za sjednicu.

Predlagatelj je potpredsjednik Gradskog vijeća. Otvorio je raspravu o zapisniku u dostavljenom tekstu. Nitko od vijećnika nije imao primjedbi.

Predsjednik je zaključio raspravu, predložio zaključak i dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 14 glasova ZA

Gradsko vijeće prihvatio je zapisnik 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, održane 15. prosinca 2017. g., u dostavljenom tekstu.

2./ Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Duge Rese, donošenje.

Prijedlog Statutarne odluke dostavljen je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu. O Statutarnoj odluci raspravio je i Odbor za Statut i Poslovnik i utvrdio prijedlog Odluke u dostavljenom tekstu. Zaključak odbora priložen je dostavljenim radnim materijalima. Predložena Statutarna odluka dostavljena vijećnicima dopunjena je s člankom 9 i takav prijedlog dostavljen je vijećnicima mailom i podijeljen prije početka sjednice Gradskog vijeća. O tom prijedlogu raspravio je i Odbor za Statut i Poslovnik na danas održanoj sjednici, prije sjednice Gradskog vijeća.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnica Kristina Luketić, iznio je potpredsjednik Gradskog vijeća i dao joj riječ da iznese obrazloženje po točki dnevnog reda.

Pročelnica je detaljno obrazložila predložene izmjene i dopune koje su uvjetovane izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi donesenog u mjesecu prosincu i s rokom od 60 dana za usklađenje Statuta sa zakonom. Zakonske norme

treba propisati u Statutu i ne ostavljaju mogućnost Gradskom vijeću da navedenu materijalu utvrdi na neki drugačiji način. Upoznala je s najvažnijim izmjenama koje se odnose na donošenje Proračuna za što je jedini ovlašten predlagatelj gradonačelnik, te posljedice ako to ne učini u zadanim rokovima (razrješenje od strane Vlade RH i imenovanje povjerenika). Razrađeno je detaljniji sistem financiranja ako se Proračun ne donese u roku utvrđenom zakonom. Izmjene su i glede instituta razrješenja gradonačelnika odnosno Gradskog vijeća. Gradonačelniku može dati opoziv dvotrećinska većina Gradskog vijeća. Vijećnici imaju pravo na izostanak s posla za rad u Gradskom vijeću. Preciznije je definirano trajanje mandata. Vijećnici su ovlašteni za predlaganje osnivanje mjesnih odbora. Djelomično je ograničeno da se zadnje godinu mandata ne može promijeniti način obavljanja dužnosti dužnosnika. Gradonačelnik nije obavezan upoznati Gradsko vijeće s odlukom o imenovanju predstavnika Grada u trgovačka društva, već se smatra transparentnim objava odluke u Službenom glasniku. Pitanje stupanja na snagu općih akata je osam dana od dana objave, dok izuzetno neki opći akti mogu stupiti na snagu prvi dan od objave. Navedeno su odredbe kogentne naravi utvrđene zakonom. Dostavljena je još jedna dopuna koja nije kogentna odredba vezana uz promjenu zakona već je tehničke naravi jer su preciznije nabrojane ulice, a što je potrebno za raspisivanje izbora za Vijeća mjesnih odbora koje će biti kroz mjesec dana, a i za bilo koje druge izbore. Usklađeni su tehnički nedostaci. U MO Trešnjevka dodaje se ulica 137. brigade, koja je bila izostavljena.

Potpredsjednik je zahvalio pročelnici i zatražio da se uvodna obrazloženja maksimalno skrate, jer su vijećnici sve proučili i pročitali, a o nejasnom će pitati.

Potpredsjednik je dao riječ predsjedniku Odbora Branku Primužaku koji je upoznao s dva održana sastanka Odbora za Statut i Poslovnik koji je raspravio o prvom prijedlogu izmjena i dopuna i drugom predloženom dopunom (člankom 9.). Odbor predlaže da Gradsko vijeće o prijedlogu raspravi i donese Odluku.

Otvorena je rasprava za koju se javio vijećnik i član Odbora za Statut i Poslovnik Zlatko Grčić. U pripremi sjednice Vijeća na odboru su informirani o ovome što slijedi, ali nisu imali uvid u zakon po kojem se mijenja Statut. Postavio je dodatna pitanja i molio da im se pojasni. U obrazloženju u zadnjoj rečenici na drugoj strani o predstavnicima Grada u trgovačkim društvima traži pojašnjenje gdje to točno piše u zakonu. U članku 3. Statutarne odluke, vezano na zadnji stavak zanima ga da li će zakonodavac pustiti zaposlene po osnovu te odluke i ide li se iznad zakona koji je propisao obveze poslodavca i zaposlenih. U članku 4. jasna je prva formulacija, ali o točki 2 pita zašto se ukida navedeno. Vijećnika zanima da li se člankom 13. mijenja cijeli članak 115. Statuta. Ako ne, u članku 13. Odluke izmjene Statuta nije dobro formulirano. Ako da, onda u članku 115. nedostaje i mora ostati rečenica: „Gradsko vijeće donosi Proračun za sljedeću proračunsku godinu na način i u rokovima propisanim zakonom.“ To je temelja rečenica kojom se uređuje donošenje Proračuna, a tek nakon što se utvrdi način na koji se Proračun redovno donosi može se dalje definirati postupak u slučaju da Proračun nije redovno donesen, napomenuo je vijećnik.

Vijećnik je pročitao članak 13. stavak 1. Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Duge Rese vezano na donošenje Proračuna i privremenom financiranju.

„Ako Gradsko vijeće ne donese proračun prije početka proračunske godine, a najduže za prva tri mjeseca proračunske godine, na osnovi Odluke o privremenom financiranju, nastavlja financiranje poslova, funkcija i programa Grada i drugih proračunskih i izvanproračunskih korisnika u skladu s posebnim zakonom.“

Nije dobra formulacija jer se može zaključiti da se u nedogled može postavljati financiranje poslova i funkcioniranje Grada po Odluci o privremenom financiranju, te pročitao odredbe Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi, članak 70. koji određuje da se privremeno financiranje može provesti najduže prva tri mjeseca iduće godine, a što je propisano Zakonom o proračunu.

Traži da se taj dio promijeni na način kako je predložio.

Članak 15. na kraju je nejasan što se htjelo njime reći.

Vijećnik je predložio da bude preformuliran i glasi: „Ako se u zakonskom predviđenom roku ne usvoji Proračun odnosno Odluka o privremenom financiranju, a sve sukladno članku 115. i 116. ovoga Statuta na prijedlog središnjeg tijela državne uprave nadležnog za lokalnu i područnu samoupravu Vlada RH će raspustiti Gradsko vijeće i razriješiti gradonačelnika i njegove zamjenike.“ To bi bila puno jednostavnija formulacija.

Cijeli materijal ima puno pravopisnih grešaka, upozorio je vijećnik.

Ako se nešto detaljno ne prenosi iz zakona, već po vlastitom izražaju dovodi do toga da svaka mala izmjena zakona povlači za sobom izmjenu Statuta, sastajanje ovdje i raspravu.

Prijedloge koje je iznio mogao bi staviti pod amandman da se o njima raspravi da se vidi da li su dobri. Vidi se da ima nesrazmjera u Statutu i zakonu koji je na snazi. Predlaže ove izmjene staviti u Statut kako bi one imale pravnu težinu.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Mijo Ivanić dao je riječ pročelnici Kristini Luketić koja je na predloženo objasnila da nakon što je izrađen prijedlog Statutarne odluke dobiven je prijedlog Udruga gradova koje izmjene su identične prijedlogu koji je izradio Upravni odjel. Odredbe su sukladne zakonu i nije upitno da nešto ne bi bilo zakonito. Ako neke odredbe nisu obuhvaćene odlukom primjenjuje se zakon koji ima jaču pravnu snagu od općeg akta.

Vijećnik Zlatko Grčić podržava da Udruga gradova može imati svoj stav, ali nije u pravu i ponovno istaknuo članak 13. stavak 3. o raspuštanju Gradskog vijeća i to je moglo primijeniti, nije dobar pravni slijed. Mišljenja je da će se uskoro morati mijenjati Statut jer nije napisano sve što je potrebno.

Pročelnica Kristina Luketić objasnila je da je možda greška što nije kopiran Statut uz materijale, a napraviti će se pročišćeni tekst Statuta da se lakše prati smisao. Osvrnula se na članak 13. stavak 3. i objasnila kako se obavlja financiranje kad je raspušteno Gradsko vijeće, na što dodaje Zlatko Grčić da nema naznačenog povjerenika, a dodano u stavku „temeljem odluke o financiranju nužnih rashoda i izdataka“ nije regulirano zakonom. Stavak 4 i 5 su prepisani iz zakona, zanima ih zašto nije prepisan i stavak 3.

Pročelnica Kristina Luketić žali što to nije iznio na sjednici Odbora, jer se ovo pretvara u radni sastanak, na što je Zlatko Grčić napomenuo da bi materijale trebalo dostaviti prije da uspiju proučiti, a pravno je s njezine strane na odboru prezentirano. Pročelnica je iznijela da Gradsko vijeće može ovlastiti nadležnu službu da provjeri taj stavak i ubaciti će se ako je potreban predložila je.

Potpredsjednik je dao riječ pročelnici Heleni Milković, pročelnici Gradske službe koja se predstavila nazočnima i zahvalila pročelnici Kristini Luketić koja je nekoliko posljednjih mjeseci odrađivala veliki dio posla i preuzela njezin dio poslova u Gradskoj službi. Izmjene Statuta su osebujne jer su i zakonske izmjene velike objasnila je pročelnica. Predložila je, jer misli da su izmjene zakonite, da se usvoje. Ukoliko se vidi da nešto nije tako prije sjednice Gradskog vijeća sazvat će se sjednica odbora, napraviti pročišćeni tekst sa svim izmjenama i dopunama, ako se treba što mijenjati najprije će se to napraviti, a tek onda pristupiti izradi pročišćenog teksta. Čini joj se da je formalno pravno sve u redu. Sve se do izrade pročišćenog teksta može izmijeniti, ali predlaže da se Odluka donese zbog zakonskog roka do kraja drugog mjeseca i uskladi sa Zakonom, kako ne bi bili u prekršaju. Ovo nije radno tijelo (Odbor za Statut i Poslovnik) još se u roku mjesec dana ima prilike izmijeniti.

Vijećnica Dijana Zadrović istaknula je odredbu o opravdanom neplaćenom izostanku s posla i zanima je na temelju čega se u Statut unosi, a nije propisano Zakonom o radu.

To je propisao Zakon o lokalnoj i područnoj samoupravi, pojasnila je pročelnica Luketić, a što je potvrdila i pročelnica Helena Milković i obrazložila da je Zakon o radu za lokalnu upravu supsidijaran zakon. Primarni su zakoni koji uređuju samu djelatnost lokalne i područne samouprave. To moramo uvesti u Statut. Radnici temeljem zakona imaju pravo opravdanog izostanka, kao za vrijeme izostanka s bolovanja.

Vijećnik Bruno Kurelić skreće pozornost da se ne miješaju kruške i jabuke. Zakon o lokalnoj i područnoj samoupravi je donio Sabor i Zakon o radu. Pročelnica Luketić nije stavila u Statut ono što nije određeno zakonom. Ne možemo izmijeniti zakon, napomenuo je.

Potpredsjednik Gradskog vijeća predložio je vijećniku Zlatku Grčiću, obzirom da rok za donošenje odluke ističe ovaj mjesec a neće biti sjednice, da se donese odluka u predloženom tekstu, a da se sve rečeno do sljedeće sjednice Gradskog vijeća uskladi kako su predložile pročelnice.

Vijećnik Zlatko Grčić zatražio je stanku, koju je potpredsjednik odobrio u trajanju od 5 minuta.

*Rad sjednice Gradskog vijeća nastavljen je u 11 sati.
Nazočno je svih 14 vijećnika Gradskog vijeća.*

Potpredsjednik Mijo Ivanić nastavio je s radom sjednice i upoznao da je dogovoreno da će se prihvatiti odluka i napraviti pročišćeni tekst Statuta sa svim izmjenama i dopunama i još jednom raspraviti na sjednici Odbora za Statut i Poslovnik do kada će izvršiti po potrebi sve potrebne izmjene i pročišćeni tekst Statuta dostaviti vijećnicima.

Potpredsjednik je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 14 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Grada Duge Rese, u predloženom tekstu.

Nadležni Upravni odjel izraditi će pročišćeni tekst Statuta sa svim izmjenama i dopunama koji će još jednom raspraviti i utvrditi Odbor za Statut i Poslovnik. Pročišćeni tekst Statuta dostaviti će se vijećnicima.

3./ Plan provedbe Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine, donošenje.

Potpredsjednik Gradskog vijeća upoznao je s točkom dnevnog reda.

Plan provedbe Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. g. dostavljen je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu. O prijedlogu je raspravio Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje koji predlaže Gradskom vijeću da raspravi o Planu provedbe i donese ga u predloženom tekstu. Zaključak Odbora je dostavljen u radnim materijalima za točku dnevnog reda.

Iz vijećnice je izašao vijećnik Zlatko Grčić. Nazočno je 13 vijećnika Gradskog vijeća.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnica Kristina Luketić kojoj je potpredsjednik dao riječ za uvodno obrazloženje. Predlaže se Gradskom vijeću da usvoji Plan u navedenom tekstu nakon čega je obaveza donijeti lokalni Program kako bi se oživotvorila Nacionalna strategija i osobe s invaliditetom lakše uključile u kulturni, društveni, građanski život na području grada. Registar osoba s invaliditetom bi trebao biti javan, što nije i do podatka da je na području grada 1857 osoba s invaliditetom došlo se na drugi način. Kako bi se moglo aktivnije djelovati biti će potrebno napraviti analizu i utvrditi koje su to osobe s invaliditetom, gdje žive (stambenim ili obiteljskim kućama). Izraditi će se letak s informacijama o njihovim pravima i objaviti na web-u Turistička zajednica trebala bi uspostaviti bazu podataka o pristupačnosti turističkim odredištima i ugostiteljskim objektima u Gradu. Treba voditi računa da dječja igrališta, sportski tereni i parkovi budu prilagođeni djeci s teškoćama u razvoju i napraviti analizu koja su djeca i s kakvim teškoćama. Vodi se računa da osobe s invaliditetom u dokumentima u sustavu Civilne zaštite oživotvorimo. U 2017. g. Grad je dao 30.000,00 kn Udruzi invalida rada za njihov projekt održivosti i udruzi „Sunce“ 9.000,00 kn, udruzi USKA 2.000,00 kn, Županijskoj udruzi slijepih 2.000,00 kn. Crveni križ dobiva 25.000,00 kn za Program pomoći i njege u kući, posudionici ortopedskih pomagala daje se 2.000,00 kn, sufinancira se prijevoz invalidnih osoba s 2.000,00 kn, 10.000,00 kn je bilo za uređenje pješačkih prilaza. Realizacija Plana ovisi o sredstvima. Nadležni Upravni odjel pratiti će mogućnosti za sufinanciranje sredstvima EU.

Obzirom da sjednici nije nazočan predsjednik Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje, vijećnik, Matija Katić predsjednik je upoznao sa zaključkom Odbora koji je raspravio o predloženom Planu i predlaže Gradskom vijeću da o njemu raspravi i donese ga u predloženom tekstu.

Otvorena je rasprava u kojoj je vijećnica Dijana Zadrović predložila zamjenicima gradonačelnika koji imaju u svom planu izgraditi igrališta, kao defektologa po struci i koja u primarnom zvanju brine o djeci s teškoćama u razvoju, da se ako ne na svako igralište, barem na nekoliko njih, stave sprave za djecu s teškoćama u razvoju jer i ona u našem Gradu zaslužuju neku priliku.

Zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić ocijenila je prijedlog odličnim i potvrdila je da se o tome vodi računa. Te sprave su dosta skuplje od ostalih sprava, ali će na nekim igralištima neke biti instalirane.

Druge rasprave nije bilo. Potpredsjednik je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 13 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Plan provedbe Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. – 2020. g., u predloženom tekstu.

4./ Odluka o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Duge Rese, donošenje.

Predsjednik je upoznao s točkom i da je o ovom prijedlogu odluke raspravio odbor i dao riječ izvjestitelju za predlagatelja pročelnici Kristini Luketić da je obrazloži. Predlagatelj je gradonačelnik. Odluka o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi sa priloženim zaključkom Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje dostavljena je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu.

Pročelnica je upozнала s izmjenama odluke kojom se predlaže proširenje prava za troškove prijevoza. Do sada je to pravo bilo za djecu s teškoćama u razvoju, ali ne i za djecu predškolskog odgoja. Sada dvoje djece pohađa program u Centru za odgoj i osnovno obrazovanje u Karlovcu i za njih traže sufinanciranje prijevoza. Odlukom je predviđen socijalni cenzus za ostvarivanje prava u iznosu 3.000,00 kn mjesečno po članu obitelji. Predlaže da Gradsko vijeće o tome raspravi.

Odluka se dopunjuje i s povećanjem cenzusa za umirovljenike i bolesnih osoba i osoba s invaliditetom kojima je nešto povećana mirovina i kako bi ostvarili pravo na subvenciju troškova prijevoza predlaže povećanje cenzusa sa 1.800,00 kn na 2.000,00 kn i sa 2.000,00 kn na 2.200,00 kn.

Potpredsjednik je iznio da je o prijedlogu raspravio Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje i predlaže Gradskom vijeću da raspravi o odluci i donese je. Zaključak odbora je dostavljen u radnim materijalima.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi je dopunjen i podijeljen vijećnicima prije početka sjednice. S dopunjenih prijedlogom upoznat je Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje koji je suglasan s prijedlogom. Predlaže Gradskom vijeću donošenje Odluke u predloženom tekstu.

Potpredsjednica Gradskog vijeća Ljiljana Galić osvrnula se na izmijenjeni dio odluke i dopunjeni radni materijal za točku dnevnog reda. Iznijela je primjedbu da u izmijenjenom dijelu nije navedeno da li i za koliko ova stavka mijenja iznos Proračuna Grada. Povećanjem iznosa mirovine koji osigurava besplatan ili sufinanciran prijevoz povećani broj umirovljenika moći će koristiti povlasticu. Da li se napravila analiza broja umirovljenika koji će moći koristiti ovu povlasticu koji sada to nisu i da li se napravila analiza za ostale kategorije koje bi sada ušle u taj dio. Koliko će to povećati stavku Proračuna s koje se određena naknada isplaćuje? Da li će povećanje te stavke utjecati na povećanje ukupnih proračunskih rashoda ili će se sredstva preraspodijeliti s neke druge pozicije. Ako se preraspodjeljuju sredstva s koje pozicije se mogu uzeti, zanimalo je potpredsjednicu Gradskog vijeća Ljiljanu Galić.

Za odgovor je potpredsjednik dao riječ gradonačelniku Tomislavu Boljaru koji je odgovorio da povećanje prava neće utjecati na Proračun, sredstva su planirana. Onima s malom razlikom primanja od određenog cenzusa se odobravalo i do sada. Prijedlogom izmjena ima dovoljno predviđenih sredstava, u slučaju potrebe osigurati će se iz pričuve.

Potpredsjednik je napomenuo da su s dopunjenim prijedlogom Odluke upoznati svi članovi Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje i suglasni su s prijedlogom.

Druge rasprave nije bilo pa je potpredsjednik zaključuje. Predložio je zaključak i dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 13 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Duge Rese, u predloženom tekstu.

5./ Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za dio k.č. broj 1301, put iz Galović sela u Novake, u k.o. Bukovlje, donošenje.

Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za dio k.č. broj 1301, put iz Galović sela u Novake, u k.o. Bukovlje dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu i daje se Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnik Mladen Rakočević. Ukidanjem svojstva javnog dobra za navedenu česticu ista bi se prodala jer je potrebna je za formiranje čestice u postupku legalizacije. Put funkcionira. Radi se više o tehničkom pitanju.

Potpredsjednik je otvorio raspravu. Nitko se nije javio za raspravu pa je potpredsjednik zaključuje. Predložio je zaključak i dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 13 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za dio k.č. broj 1301, put iz Galović sela u Novake, u k.o. Bukovlje, u predloženom tekstu.

6./ Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2018. godinu, donošenje.

Izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2018. godinu dostavljene su u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Predlaže se Gradskom vijeću prihvaćanje izmjena i dopuna Programa u dostavljenom tekstu.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnik Mladen Rakočević. Program se mijenja u dijelu tablice gdje se planirana sredstva preraspodjeljuju za završetak ograde šetnice u Tušmeru. Postavile bi se željezne poprečne šipke. Pročelnik je upoznao sa vandalizmom i uništenjem ograde koje je do sada učinjeno.

U vijećnicu se vratio Zlatko Grčić. Nazočno je 14 vijećnika.

Potpredsjednik je otvorio raspravu.

Vijećnik Marijo Popovački zatražio je pojašnjenje projekta Staklenika, o čemu se radi, gradi, planira?

Vijećnik Zlatko Matičić vezano na radove na ogradi podržava da se treba napraviti, ali ne da se izvede na način kao do sada jer će je opet vandali potrgati. Loše je vareno konstatirao je. Treba raditi netko tko zna variti.

Vijećnik Jasmin Sarvan iznio je činjenicu da je ograda dosta loše napravljena, što je konstatirano i na odboru i treba je napraviti. Zbog visine ograde troškovi su veliki. Predložio je da se policiji pošalje dopis da češće obilazi šetnicu. Na pola ograde od Tušmera i bolnice je prekid i prostor je 1,5 m nastavka gdje treba povući cijevi na betonski zid gdje je ulaz u branu (oko 2 m) da se netko ne posklizne i padne. Štiti se 160 m obale, ali je potrebno zaštititi i ulaz na branu, napomenuo je vijećnik.

Na prijedlog vijećnika potpredsjednik je konstatirao da će se iznijeto uzeti u obzir te dao riječ vijećnici Dijani Zadrović koja je tražila pojašnjenje što znači smanjenje sredstava pod stavkom 3., javne površine, s 18.000 kn na 0 na što je pročelnik Mladen Rakočević odgovorio da će taj iznos biti rebalansom ponovno vraćen, a radi se o ogradi kod bunara u Svetom Petru što traže konzervatori, no hitnije je napraviti ogradu. Staklenik je EU projekt. Predviđena su sredstva da ga možemo kandidirati. Dio ograde prema brani o kojoj je govorio vijećnik Jasnim Sarvan će se napraviti kad se bude radio ostali dio.

Potpredsjednik je dao riječ gradonačelniku Tomislavu Boljaru koji je objasnio da je Staklenik bivša vrtlarija i za njega je gotov projekt. Prije cca sedam godina je uvršten između 88 projekata RH u bazu projekata za financiranje. Tromost je države za nedobivanje odgovora. Zaposlila bi se određena dobna skupina žena. Projekat je vrijedan 1.050.000,00 kn. Informirao je o potpisivanju ugovora u ministarstvu i da je do realizacije čeka 3,5 godine. Rak rana je povlačenje sredstava RH. Rečeno je da će se pravilnici mijenjati i biti po ubrzanom postupku, natječaji će se češće raspisivati. Ocjenjivanje bi se svelo na 90-100 dana, a ne kao do sada do godinu i pola. Bez tih planiranih sredstava ne može se projekt kandidirati.

Za javne površine su planirana sredstva za „česmu“ u Svetom Petru. Konzervatori traže projekat i studiju i ne bi bila obična ograda za zaštitu za vozila, već mora biti posebna kovana ograda što će zahtijevati više od 18.000,00 kn koliko je bilo planirano.

Policija je u restrukturiranju i imaju dosta manje ophodnje. Upoznao je i s problemima devastacije u vrtićima i kao jedino moguće rješenje su reflektori i kamere.

Potpredsjednik je zaključio raspravu i dao prijedlog zaključka na glasovanje. ZA je glasovalo 10 vijećnika, 4 su bila UZDRŽANA u glasovanju. Donijet je zaključak

Gradsko vijeće donijelo je Izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2018. godinu, u predloženom tekstu.

7./ Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017.g., donošenje.

Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Daje se Gradskom vijeću na raspravu i donošenje upoznao je uvodno potpredsjednik

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Mira Fudurić Kurelić. Potpredsjednik joj je dao riječ. Pročelnica je upoznala s korištenjem sredstva proračunske zalihe. Izvršeno je plaćanje dijela iznosa okončane situacije građevinskom poduzeću za tekuće održavanje asfaltiranih prometnih površina u iznosu navedenom u dostavljenom zaključku.

Otvorena je rasprava u kojoj je vijećnik Marijo Popovački pitao da li je za navedenu namjenu trebalo trošiti sredstva iz zalihe ili se moglo preraspodijeliti iz neke druge pozicije održavanja, na što je pročelnica odgovorila negativno

Druge rasprave nije bilo. Potpredsjednik je zaključuje i daje prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 14 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. godinu, u predloženom tekstu.

8./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2017. godine.

Izvješće gradonačelnika dostavljeno je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu. Predlagatelj i izvjestitelj je gradonačelnik Tomislav Boljar kojem je potpredsjednik dao riječ da upozna s izvješćem.

Gradonačelnik je istaknuo da je to izvješće gradonačelnika, ali i službe i Gradskog vijeća. Ništa ne bi bilo moguće da nema vrijednih i marljivih ruku iz gradske uprave i gradskih firmi koji nose realizaciju svih projekata, a i Vijeća bez kojeg nema provedbe programa. Zahvalio je gradskim službama, gradskim firmama i vijećnicima koji konstruktivno rade da bi sve navedeno u izvješću bilo izvršeno.

Vijećnik Zlatko Grčić skrenuo je pozornost da je pod stavkom kultura za rad udruga u kulturi bilo je osigurano 80.000 kn koji je u cijelosti raspoređen. Bilo je govora o 60.000 kn. Moli obrazloženje.

Potpredsjednik je napomenuo da je o sredstvima za udruge bilo riječi i na prethodnoj sjednici. Dostaviti će se pisani odgovor.

Gradsko vijeće primilo je na znanje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2017., u dostavljenom tekstu.

Na kraju sjednice vijećnik Zlatko Grčić moli pisani odgovor kako je dogovoreno, a voli ispoštivati dogovor i obrazložio da je u svom pitanju zadnji puta tražio rješenje, ugovor, ponudu, narudžbenicu i račun za postavljanje plakata što nije dobio u odgovoru. Dobio je samo obrazloženje. Ako ne može dobiti traženo traži da se to navede u pisanom odgovoru.

Druge rasprave nije bilo pa potpredsjednik zaključuje točku dnevnog reda i 9. sjednicu Gradskog vijeća.

Dovršeno u 11,25 sati.

Zapisnik sastavila
Mirjana Duganić

